

DIVADELNÍ SPOLEK

TY JAR



**ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA ZA
ROK 2023**

Vítejte na stránkách závěrečné zprávy spolku Ty-já-tr, kde již přes 30 let srdcem a duší tvoříme divadlo, které učí a rozvíjí.

Naše cesty vedou od učeben základních škol až po domovy pro seniory. Prostřednictvím divadla nejen učíme a rozvíjíme osobnostně sociální kompetence všech věkových a sociálních skupin, ale také se věnujeme rozvoji finanční a čtenářské gramotnosti.

Náš spolek se aktivně zapojuje do života komunity, a to organizací benefičních představení, hraním v dětských domovech a domovech pro seniory. To vše děláme proto, že nám není lhostejný svět kolem nás. Chceme, aby naše představení nejen bavila a vzdělávala, ale také přinášela světlo a radost těm, kteří to nejvíce potřebují, a spojovala nás všechny silnými pouty vzájemného porozumění a empatie.

Jsme hrdí na naši dlouholetou pedagogickou práci, která klade důraz na všestranný rozvoj osobnosti dítěte, schopnost jasně komunikovat, vyjadřovat vlastní názor a rozvíjet sociální empatii a vazby.

Tahle zpráva je malým poděkováním všem, kteří s námi na této cestě byli, podporovali nás a dělili se o radosti i strasti.

Děkujeme vám za vaši podporu a těšíme se na společné zážitky v nadcházejícím roce.

Rok 2023 byl pro náš spolek obdobím plným novinek a důležitých úspěchů. Tento rok jsme zahájili pilotní ročník projektu "Finanční kořeny pro budoucnost", zaměřeného na žáky 8. tříd s cílem vybudovat základní povědomí o důležitých finančních tématech jako šetření, utrácení, osobní rozpočet a finanční pasti. Projekt byl přijat s velkým zájmem a pozitivními ohlasy jak ze strany žáků, tak pedagogů, což nás motivuje k jeho dalšímu rozvoji.

Během roku jsme také pokračovali v našich tradičních aktivitách, jako jsou benefiční představení, hraní v dětských domovech a domovech pro seniory, a rozvoj čtenářské a finanční gramotnosti. Naše inscenace a další projekty se i nadále setkávaly s velkým zájmem publika a přispěly k rozšíření kulturního povědomí mezi mladými i staršími diváky.



FINANČNÍ KOŘENY PRO BUDOUCNOST

V roce 2023 jsme zahájili, zatím náš největší projekt "Finanční kořeny pro budoucnost". Projekt probíhá po celý školní rok 2023/2024 a je zaměřen převážně na žáky 8. tříd základních škol. Jeho cílem je posílit finanční gramotnost mezi mladými lidmi. Za cíl si klademe přispět k jejich lepší orientaci ve světě financí a připravit je na budoucí osobní i profesní život.

Během roku 2023 jsme realizovali první polovinu tohoto projektu, která zahrnovala úvodní průzkumy na několika základních školách a první interaktivní představení. Projekt byl přijat s velkým nadšením jak ze strany žáků, tak pedagogů.

Tento inovativní přístup nejen předává žákům znalosti, ale také formuje postoje a rozvíjí dovednosti nezbytné pro zdravé finanční rozhodování.



„Nadále musím kladně hodnotit přístupnou a hravou formu prezentace nových informací a aktivní zapojení žáků do hry.“

Mgr. Pavel MACHOVEC, FZŠ Umělecká

Protože klademe důraz na formování postojů a dovedností, zkoumáme posun žáků pomocí dotazníků, kde nám sdělují své představy o tom, kde budou v dospělosti bydlet, jaký budou mít plat a jakou profesí budou vykonávat. Výsledky nás překvapily – většina dětí si představuje nástupní plat o řád vyšší, než je běžná realita, a přesto plánují takové výdaje, které by ani tento imaginární plat nepokryly. Tento nesoulad nás motivuje k tomu, abychom v rámci projektu ještě více pracovali na reálném pohledu na finance a doufáme, že výsledky z konce projektu ukážou pozitivní posun.

Projekt "Finanční kořeny pro budoucnost" je postaven na interaktivních a hravých metodách a technikách dramatické výchovy, které jsou efektivní a srozumitelné pro žáky. Tento přístup má potenciál vybudovat inkluzivní společnost, kde každý, bez ohledu na věk, sociální nebo ekonomické postavení, má přístup k základním finančním dovednostem.



Naší vizí je rozšířit hranice tradičního vzdělávání a nabídnout programy, které nejen poskytují vědomosti, ale jsou také navrženy tak, aby byly zábavné a aplikovatelné v reálném životě. Věříme, že "Finanční kořeny" mohou stát základem pro rozvoj a prosperitu, a přispět k pozitivním změnám v lidských životech.

INSCENACE „PENÍZE NEROSTOU NA STROMECH“

PRO 2. STUPEŇ ZŠ

"Peníze nerostou na stromech" je interaktivní inscenace zaměřená na rozvoj finanční gramotnosti žáků 2. stupně základních škol. Tato inscenace se soustředí především na ukotvení základních pojmů a formování rozumných postojů k financím. Díky metodám a technikám dramatické výchovy, které využíváme, můžeme efektivně rozvíjet klíčové kompetence žáků, které jsou nezbytné pro zdravé zacházení s vlastními financemi. Věříme, že možnost si věci prakticky osahat a vyzkoušet, je nejlepší doplněk k tradiční výuce, která v současné době na školách probíhá.

Inscenace zahrnuje praktické cvičení a situace, ve kterých si žáci mohou vyzkoušet různé aspekty finančního rozhodování.

Tento zážitkový přístup umožňuje hlubší porozumění a zapamatování si důležitých konceptů, čímž posiluje jejich schopnost správně nakládat s penězi.



Realizovaná představení v roce 2023:

- **14. dubna 2023:** ZŠ T.G. Masaryka, Poděbrady – 2 představení
- **17. května 2023:** ZŠ Umělecká
- **7. června 2023:** ZŠ, MŠ Emmy Destinové
- **22. září 2023:** ZŠ Stráž pod Ralskem
- **20. prosince 2023:** 18. ZŠ, Základní škola Most

Tento projekt pokračuje v úspěšném rozvoji finanční gramotnosti mezi žáky a potvrzuje, že interaktivní a praktický přístup je účinným nástrojem pro vzdělávání dětí v této klíčové oblasti.



Děkujeme a máme v Ty-já-tru velkou radost. 😊 Představení Peníze nerostou na stromech, na podporu finanční gramotnosti žáků 2. stupně ZŠ, hodnotím jako velmi zdařilé jak po stránce formální, tak obsahové. Podařilo se děti zaujmout i zapojit, dát prostor k úvaze a seberealizaci.

Mgr. Jaromíra Zadáková, FZŠ Umělecká, Praha 7.

INSCENACE „PENÍZE NEROSTOU NA STROMECH“

PRO ODSOUZENÉ VE VÝKONU TRESTU

Ve spolupráci s Vězeňskou službou ČR a spolkem LightHouse vznikla v roce 2021 inscenace "Peníze nerostou na stromech", která je speciálně zaměřená na odsouzené ve výkonu trestu.

Hlavním tématem této inscenace je dluhová prevence a uvědomění si důležitosti drobných kroků, které mohou pomoci udržet se mimo dluhovou spirálu.

Inscenace klade důraz nejen na osvojení základních dovedností nezbytných pro úspěšné hospodaření s vlastními financemi, ale také na budování správných postojů vůči věřitelům a dalším subjektům, které odsouzení často vnímají jako zdroj svých problémů. Klíčovým prvkem je povzbuzení odsouzených k převzetí osobní odpovědnosti za své chování, což je považováno za zásadní krok k uzdravení jejich finanční situace.

Pro členy Ty-já-tru bylo uvádění této interaktivní inscenace více než zajímavou zkušeností. Podle ohlasů sociálních pracovníků věznic a samotných odsouzených se ukázalo, že tato aktivita je důležitou součástí přípravy na jejich návrat do běžného života na svobodě.

Chtěl bych Vám touto formou poděkovat za představení, které jste sehráli ve Věznici Rapotice. Tato nová a nevšední forma zaujala zdejší odsouzené a je vhodným doplňkem k pedagogické práci, kterou s vězňenými osobami provádějí specialisté OVT.

Mgr. Roman Čech, tiskový mluvčí

Realizovaná představení v roce 2023:

- **23. června 2023:** Vazební věznice České Budějovice
- **10. září 2023:** Věznice Rýnovice
- **20. října 2023:** Věznice Rapotice
- **21. října 2023:** Věznice Kynšperk nad Ohří
- **12. listopadu 2023:** Věznice Plzeň Bory

Tento projekt je příkladem toho, jak může divadlo fungovat jako silný nástroj nejen pro vzdělávání, ale také pro osobní a sociální změnu, zejména u těch, kteří čelí složitým životním výzvám.



INSCENACE „KNIHOBOREC OBECNÝ“

"Knihoborec obecný" je autorskou inscenací spolku Ty-já-tr, která byla navržena speciálně pro první stupeň základních škol. Tento projekt je zaměřen na rozvoj čtenářské gramotnosti a vyznačuje se vysokou mírou interaktivity, díky které děti rozvíjejí své komunikativní a občanské kompetence. Během představení mají děti možnost objevovat rozdíly mezi poezií a prózou a učí se formovat vlastní postoj k nabídnutým textům od předních českých autorů.

Co činí "Knihoborce obecného" zvláštním, je unikátní propojení divadelního umění s recitací textů. Toto spojení nejenže obohacuje představení o další rozměr, ale také prohlubuje zážitek pro malé diváky. Představení tak nejen podporuje lásku k literatuře, ale také představuje dětem široké spektrum jazyka a literárních stylů, což je inspiruje k vlastní tvůrčí práci a podněcuje jejich zvědavost.

Tato inscenace významně přispívá k naplnění naší mise v oblasti vzdělávání a rozvoje dětí, a to tím, že přibližuje divadlo a literaturu tam, kde je to nejvíce potřeba. Představení pomáhá dětem nejen lépe porozumět literatuře, ale také podporuje jejich schopnost kritického myšlení a kreativního vyjadřování.

Představení se dětem i mně líbilo, obohatilo nás o poznání poezie, motivovalo nás k lepší recitaci a k častějšímu výběru básní pro práci ve čtenářských dílnách. Oceňuji nádherný kultivovaný přednes a herecké výkony. Určitě mohu program doporučit!

Mgr. J. Zikešová, ZŠ Jižní

Realizovaná představení v roce 2023:

- **4. ledna 2023:** Knihovna Ostrčilovo nám.
- **20. ledna 2023:** Knihovna Dejvické nám.
- **21. ledna 2023:** Domov pro seniory Palata
- **23. února 2023:** Knihovna Ládví
- **4. března 2023:** Skautský institut – Dny Argo
- **25. března 2023:** Struny dětem
- **30. března 2023:** Knihovna Břevnov
- **12. dubna 2023:** Knihovna Břevnov
- **13. dubna 2023:** Knihovna Sedmička
- **19. dubna 2023:** Knihovna Ládví
- **4. května 2023:** Knihovna Letná
- **31. května 2023:** Knihovna Břevnov
- **9. září 2023:** Den pro rodiny zaměstnanců Alza
- **2. listopadu 2023:** Knihovna Spořilov

"Knihoborec obecný" se setkává s pozitivními ohlasy jak ze strany pedagogů, tak samotných dětí, a potvrzuje, že interaktivní a zážitkové formy vzdělávání jsou účinným nástrojem pro podporu čtenářské gramotnosti a rozvoj dětí. Tento projekt je nejen zábavný, ale také významně přispívá k budování vztahu dětí k literatuře, čímž podporuje jejich celoživotní zájem o čtení a vzdělávání.



SENIORSKÝ KLUB SEN

V rámci Ty-já-tru klademe velký důraz nejen na vzdělávání dětí, ale i na podporu a aktivizaci seniorů, kteří jsou v dnešní digitální době často opomíjenou skupinou. Seniorský klub SEN představuje bezpečné a inspirující místo, kde se senioři mohou pravidelně setkávat, učit novým věcem a zapojovat se do široké škály aktivit. Tento klub je důkazem, že vzdělávání a osobní rozvoj nekončí v dospělosti, ale jsou cestou, kterou můžeme kráčet po celý život.

Během roku 2023 jsme v Klubu Letka uspořádali řadu setkání, která se nesla v duchu rozmanitosti a obohacování. Od tematických přednášek a diskusí, přes interaktivní dílny, až po kulturní zážitky – nabídka aktivit byla pestrá a zajímavá. Setkání zahrnovala například diskuse s odborníky na různá témata, jako jsou filmová historie, vexilologie (nauka o vlajkách) či cestování. Významným přínosem byly také návštěvy kulturních osobností a představení, například loutkové představení "Bílá velryba" od skupiny Loutky v nemocnici, které bylo velmi dobře přijato. Výjimečná byla také spolupráce s Uměleckoprůmyslovým museem v Praze, kde jsme uspořádali exkurzi, a příležitost pro seniory zúčastnit se společných činností s dětmi, což přinášelo oboustranné obohacení a překlenování generačních rozdílů.

„Do Klubu SEN chodím už několik let a vždy se na setkání těším. Je to místo, kde se dozvím něco nového, potkám se s přáteli a strávím příjemný čas. Program je pestrý a vždycky mě něčím překvapí. Je to pro mě místo, kde se cítím vítaná a kde má můj čas smysl.“

Věra 78 let

Klíčovým prvkem těchto setkání byla nejen možnost učení a osobního rozvoje, ale také sociální interakce a vytváření mezilidských vztahů. Klub SEN se stal místem, kde senioři nacházejí důvody, proč vstávat ráno z postele a aktivně se zapojovat do života, čímž překonávají pocit izolace a nejistoty. Spolupráce s různými institucemi a odborníky přinesla seniorům nové perspektivy a zážitky, ať už šlo o exkurze, tematické přednášky nebo kulturní události.



INSCENACE DĚDEČKU PROSÍM PÍSNIČKU

"Dědečku, prosím, písničku" je interaktivní představení určené pro malé diváky, které zábavnou formou přibližuje tradiční lidové písničky a rodinné zvyky.

Děti se během představení setkávají s rodinou Dvořákovou (děda, babi, mami a dcera) a společně s nimi objevují krásu lidové hudby a tradic. Představení je zaměřeno na to, aby dětem přiblížilo hodnoty a zvyky, které se předávaly z generace na generaci a které v dnešní moderní době zůstávají stále důležité.

Druhou variantou tohoto představení je "S housličkami za Betlémskou hvězdou", které se tematicky zaměřuje na období adventu a Vánoc. V tomto představení děti zábavnou a hravou formou poznávají vánoční tradice, včetně téměř zapomenutých obyčejů jako jsou svatý Ambrož a svatá Lucie.

Děti si zazpívají vánoční koledy, seznámí se s různými pranostikami a zapojí se do interaktivních aktivit.



Realizovaná představení v roce 2023:

- **20. dubna 2023:** " MŠ U Uranie
- **26. června 2023:** ZŠ Nedvědovo náměstí
 - **31. října 2023:** MŠ U Uranie
- **3. prosince 2023:** Česká škola bez hranic Brusel



Obě představení jsou důležitou součástí našeho programu, který si klade za cíl přibližovat dětem kulturní tradice a hodnoty prostřednictvím interaktivního divadla. Tyto inscenace nejenže obohacují kulturní výchovu dětí, ale také podporují jejich aktivní účast a zájem o historii a tradice.

PUTOVÁNÍ S HUCULEM

V roce 2023 jsme v Ty-já-tru oslavili 25. ročník dětského tábora "Putování s Huculem". Tento tábor, který se koná v malebném prostředí Kokořinska, je pro nás již dlouhá léta srdeční záležitostí. Letos jsme připravili inscenaci "Princezna s ozvěnou", kterou jsme během putování hráli v různých vesnicích.

Putování s Huculem zůstává věrné tradici kočovných divadelníků, kdy herci cestovali z místa na místo a rozdávali radost a zábavu těm, kteří se přišli podívat. Představení bylo velmi dobře přijato nejen dětmi, ale i dospělými diváky.

Během tohoto ročníku pod heslem „Koně koním“ jsme se opět rozhodli spojit naše představení s dobrovolným vstupným.

Výtěžek 16.309 Kč jsme s radostí předali Centru Hiporehabilitace Mirákl, které poskytuje terapii s využitím koní.



Realizované aktivity v roce 2023:

- **13. – 23. července 2023:** Putování
- **12. října 2023:** Předávání peněz



Tento ročník opět potvrdil, že Putování s Huculem je nejen o divadle, ale také o setkávání a sdílení zážitků, což dělá tuto akci jedinečnou.

ČTENÁŘSKÝ MARATON PRO ŽÁKY PRAHY 7

V roce 2023 jsme ve spolupráci s Městskou částí Praha 7 s nadšením zorganizovali třetí ročník Čtenářského maratonu. Tento projekt, který si rychle získal popularitu, spojuje lásku ke čtení s objevováním neobvyklých čtecích míst po celé Praze

7. Maraton se konal od 19. do 23. června 2023 a přinesl účastníkům jedinečný zážitek čtení na místech, která by si běžně s knihami nespojovali.

Letos se četlo na místech jako je fotbalový stadion AC Sparta Praha, Alza, zimní stadion HC Sparta Praha, Bohemia na výstavišti, sportovní hala Královka, a ZVVZ USK PRAHA – ženský basketbalový klub. Tento výběr míst dodal maratonu jedinečnou atmosféru a umožnil účastníkům zažít čtení v novém, inspirativním prostředí.

Cílem maratonu nebylo, kdo přečte nejvíce stránek, ale vytvořit prostor pro sdílení, obohacování a diskusi o přečtených knihách. Program zahrnoval také literárně-divadelní dílny, které rozvíjely hlasovou a tělesnou připravenost účastníků a podporovaly jejich kreativitu.

Zájem o účast byl obrovský, což jen potvrzuje, že projekt nabízí nový pohled na čtení a čtecí prostředí. Maraton se setkal s velkým ohlasem mezi účastníky i pedagogy, což nás motivuje k tomu, abychom v příštím roce pokračovali v rozšiřování tohoto konceptu a objevování nových míst plných příběhů.

KNIŽNÍ KAVÁRNA

S radostí můžeme říci, že jsme v roce 2023 opět úspěšně oživilí Knižní kavárnu. Naše první kavárna tohoto roku proběhla 5. října ve Velkém mlýně a byla to skutečně inspirativní událost. Spolupracovali jsme s nakladatelstvími Argo a Albatros, která nám představila své nejnovější literární novinky. Toto setkání bylo důkazem toho, jak důležitou roli hraje Knižní kavárna v našem programu. Umožňuje našim členům i širší veřejnosti nejen se setkávat a diskutovat o literatuře, ale také objeovat nové knihy a autory v příjemné, neformální atmosféře.

Tento úspěšný návrat Knižní kavárny je pro nás povzbuzením a potvrzením, že náš závazek podporovat literaturu a čtení má smysl. Plánujeme i nadále rozvíjet tyto aktivity, aby si Knižní kavárna našla své pevné místo v našich srdcích a kalendářích.



DALŠÍ INSCENACE SPOLKU TY-JÁ-TR

Máme kostru ve skříní

Inscenace "Máme kostru ve skříní", založená na stejnojmenné knize nakladatelství Albatros, vede diváky – převážně nejmenší – skrze příběh holčičky Dušičky v divadelních prostorách Letky. Tento autorský kousek nabízí dětem nejen zábavu, ale i důležité lekce o odvaze, přátelství a síle fantazie. Specifická práce se světlem a atmosféra představení vytváří jedinečný zážitek, který se dotýká srdcí diváků všech věkových kategorií.

Žebřík do nebe (pro Jana Skácela)

Naše poetická cesta "Žebřík do nebe" přináší divákům jedinečné setkání s dílem Jana Skácela, kde se slova stávají mostem mezi srdci a duší. Tato inscenace, plná lehkosti, vážnosti, humoru i melancholie, nabízí každému způsob, jak se zastavit a ponořit do hlubin svého já. Představení jsme uvedli v Letce, v Palatě, a také v zahradě galerie Scarabeus, kde jsme společně s publikem objevovali krásu jazyka a sílu slova.



DĚTSKÝ SOUBOR TY-JÁ-TR ZUŠŠ

V roce 2023 byl dětský soubor Ty-já-tr ZUŠŠ velmi aktivní a zapojil se do řady představení a soutěží. Soubor se věnoval jak premiérám nových inscenací, tak reprízám úspěšných představení, jako například Chlapec v pruhovaném pyžamu a Niklovinky. Tyto inscenace byly prezentovány na různých přehlídkách, festivalech a soutěžích. Za největší úspěch považujeme postup inscenace Chlapec v pruhovaném pyžamu na celostátní přehlídce Základních uměleckých škol v Mostě a celostátní setkání Dětská scéna ve Svitavách.

Kromě toho se soubor účastnil významných kulturních akcí, jako byl Letenský Masopust, a organizoval závěrečná představení svých dramatických oborů v Letce. Soubor rovněž pracoval na rozvoji svých členů prostřednictvím účasti na různých dětských festivalech a přehlídkách po celé republice.

Celkově byl rok 2023 pro dětský soubor Ty-já-tr ZUŠŠ rokem plným úspěšných vystoupení, soutěžních úspěchů a kreativního růstu.





DALŠÍ AKTIVITY SPOLKU

V rámci rozšiřování kulturního a uměleckého dosahu se spolek Ty-já-tr v roce 2023 aktivně zapojil do mnoha různorodých projektů a událostí. Tyto aktivity pokrývaly široké spektrum – od tradičních kulturních večerů až po akce s výrazným sociálním přesahem. Naše činnost byla zaměřena na obohacení kulturní scény a zároveň na přispění k řešení společenských výzev.

Recitační setkání

Pokračovali jsme v pořádání pravidelných recitačních večerů a akcí s názvem "Trocha poezie nikoho nezabije!", které poskytují prostor pro sdílení krásy slov a poezie.

Mezi významné akce patřily recitace na radnici MČ Praha 7, kde jsme 26. května a 15. června pořádali večery věnované poezii. Další recitační setkání proběhlo 27. června v Přístavu 7 a na závěr roku jsme 29. prosince uspořádali recitaci *Mosty* v prostorách společnosti Alza.

Setkání se spolkem Alen

Na setkání jsme prostřednictvím recitace podpořili ženy bojující s rakovinou prsu, což byla příležitost ukázat solidaritu a posílit vzájemnou podporu.

Účast na Letenském masopustu

Úryvkem masopustní hry a oživením tradičních masek jsme se zapojili do Letenského masopustu.

Porota soutěže „Finanční gramotnost“

Naši pedagogové se v roce 2023 aktivně zapojili do prestižní soutěže Finanční gramotnost, kde působili jako členové poroty. Tato soutěž, která má záštitu České národní banky a podporu Ministerstva financí ČR, se zaměřuje na rozvoj klíčových kompetencí v oblasti finanční gramotnosti u žáků.

Jednou z cen pro vítěznou školu v této soutěži bylo naše interaktivní představení Peníze nerostou na stromech, které se zaměřuje na vzdělávání v oblasti finanční gramotnosti hravou a poutavou formou.

Křest knihy Dnes nepůjdeš do školy

Na křtu knihy Dnes nepůjdeš do školy, vystoupily děti ze souboru Ty-já-tr ZUŠŠ. A předvedli své dovednosti při čtení úryvků z této nové knihy, čímž přispěly k slavnostní atmosféře celé akce. Křest knihy byl významnou kulturní událostí, kde se setkali autoři, čtenáři a milovníci literatury, a přítomnost dětí z Ty-já-tru přidala celé události mladistvý a energický rozměr.

Účast na festivalu Děti čtěte!

Festivalu jsme se zúčastnili s inscenací Niklovinky, která byla součástí programu festivalu. Představení se setkalo s pozitivním ohlasem a přispělo k celkové atmosféře festivalu, který podporuje literární vzdělávání a kulturní rozvoj dětí.

Nikdy nekončící příběh

Setkání Nikdy nekončící příběh nabízí odpoledne plné knížek, příběhů, tvoření a hraní. Inscenace Niklovinky se stala součástí hlavního programu a nabídla dětem i dospělým možnost objevovat krásu slov a poezie hravou formou.

Jak se rok 2023 chýlí ke konci, v Ty-já-tru se ohlížíme za obdobím plným inspirace, nových projektů a nezapomenutelných zážitků. Byl to rok, ve kterém jsme s rozvíjeli naše poslání šířit kulturu, vzdělání a umění mezi všechny věkové kategorie. Naše inscenace, projekty a další aktivity nejenže obohatily životy našich diváků a účastníků, ale také posílily naši komunitu a přinesly nové příležitosti k růstu a spolupráci.

S velkým očekáváním jsme zahájili pilotní ročník projektu "Finanční kořeny pro budoucnost", který se setkal s vřelým přijetím a potvrdil naše přesvědčení o důležitosti podpory finanční gramotnosti.

Pokračovali jsme v našich ověřených inscenacích, jako jsou "Peníze nerostou na stromech" a "Knihoborec obecný". S hrdostí jsme také uvedli nové projekty a podíleli se na řadě kulturních akcí, které obohatily naši činnost.

Naše aktivity sahaly od divadelních představení přes recitační večery až po podporu komunitních projektů, což ukazuje naši snahu propojit umění s praktickým přínosem pro společnost. Spolupráce s různými partnery a institucemi nám umožnila rozšířit dosah našich projektů a přinést hodnotné zážitky co největšímu počtu lidí.

S vděčností děkujeme všem členům, partnerům, dobrovolníkům a divákům, kteří byli součástí naší cesty. Do nadcházejícího roku vstupujeme s novými plány, odhodláním a nadějí, že budeme i nadále přinášet radost, vzdělání a kulturní obohacení všem, kteří se s námi rozhodnou sdílet naše poslání. Těšíme se na další kapitolu našeho příběhu, plnou nových výzev a nezapomenutelných okamžiků.